

SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXV. évfolyam. 20. szám

Lapunk a www.szekszard.hu honlapon is olvasható

2015. május 31.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA





FOTÓ: SZEKSZÁRDI BABITS MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA

Adományokat vittek Bőjte Csabáéknak

A Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola negyvenegy, 7. osztályos tanulója május 5-étől kezdődően öt napot töltött Erdélyben. A csoport adományt is vitt a dévai árváknak – értesült lapunk Molnár Gézától, az intézmény pedagógusától, az utazás szervezőjétől.

A diákok a kirándulás során történelmi emlékhelyeket kerestek fel: jártak Kolozsváron, Mátyás király szobránál, Farkaslakán, Tamási Áron sírjánál, megkoszorúzták

a trianoni emlékművet, illetve ellátogattak Orbán Balázs sírjához Szejkefürdőn. A gyerekek megismerkedtek a tordai sóbánya és Torockó szépségeivel, a Gyergyói-medence, a gyergyószárhegyi Lázár-kastély, a Gyilkos-tó, a Békás-szoros is felejthetetlen élményt nyújtottak számukra.

A diákok az árváknak összegyűjtött adományokat a dévai Szent Ferenc Alapítvány által működtetett, Bőjte Csaba ferences szerzetes nevével fémjelzett Magyarok Nagyasszonya Gyermekvédelmi Központban adták át. Ezt

a helyet – bár a programjukban nem szerepel –, minden alkalommal útba ejtik, és adományokkal segítik az ott folyó munkát.

A gyermekotthonban a gyerekek az egyszerű, meleg ebéd elfogyasztása után tájékoztatást kaptak az intézmény működéséről egy ott lakó 17 éves kislány előadásában, majd a látogatók számára létrehozott kiállítást tekintették meg. „Tapsztalatom, hogy hetedik osztályos gyermekeinket nagyon megérintették a hallottak és látottak” – mondta Molnár Géza lapunknak.

A HATÁRTALANUL! program keretében, az Emberi Erőforrások Minisztériumának Támogatáskezelőjéhez (EMET) beadott pályázattal 1 millió 125 ezer 300 forintot nyert az iskola az utazási és szállásköltségekre. Amint azt Molnár Géza a Szekszárdi Vasárnapnak megerősítette, az elmúlt három év sikeres kirándulásain nyomán a következő tanévben is szeretnének pályázni hasonló utazási lehetőségre.

–gyimóthy–

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját, a 2015. június 4-én (csütörtök) 15 órakor tartandó Recski Tábort Áldozatainak megemlékezésére állított emlékmű avatására, a harci Diófa Csárda parkolójában létesített Magyarok Emlékparkjába.

Program:

- Himnusz
- Publik Antal prózába
- Vesztergám Miklós tárogatózik
- Kajdacs Nyugdíjas Kórus
- Megemlékezési beszéd
- P. Szabó Éva Rachel – Sajó Sándor vers
- Publik Antal – Juhász Gyula: Trianon
- Kajdacs Nagyboldogasszony Kórus
- P. Szabó Áron – Száz éves dal az ismeretlen bujdosóról
- Vass Ildikó – Hazám, Hazám ének

Szeretettel várunk mindenkit: Tisztelettel: V. Nagy Lajos és családja

- Recski Szövetség Megemlékezése
- Emlékmű avatás
- P. Szabó Mirjam
- Wass Albert: Új Székely Ballada
- Zetényi Csukás Ferenc – megemlékezési beszéde
- Vass Ildikó, Magyarország az én hazám
- Publik Antal – Ábrányi Emil: Él még a Magyar
- Kajdacs Református Kórus
- Publik Antal – Petőfi Sándor: A székelyekhez
- Székely Himnusz

Nem lehet elég korán kezdeni

A Magyar Autóklub Közlekedésbiztonsági országjáró „kiállítás” immár hagyományosan útba ejtette Szekszárdot is. A „Biztonságosan közlekedni egy életúton” elnevezésű közlekedésbiztonsági és oktatási programmal szombat késő délutánig várták az – elsősorban iskoláskorú – érdeklődőket a Tesco áruház parkolójában.

A program során a diákok a koruknak megfelelően, játékos módon ismerhetik meg a KRESZ-t és a biztonságos közlekedés alapvető szabályait. Az iskolások – no és persze családtagjaik – egy erre a célra átalakított kamion „gyomrában” elméletben, majd a parkolóban felállított ügyességi pályán a gyakorlatban is felfrissíthették, elmélyíthették a közlekedés

szabályairól szerzett ismereteiket – mindezt szakember segítségével. A kisdíjak elsődleges közlekedési eszköze a kerékpár, amely minden jármű közül a legkevésbé védi utasát. Ezért az érdeklődők – ottjártunkkor a Dienes iskola 5. c osztályos tanulói ismerkedtek a jelzőtáblákkal ellátott, valós közúti helyzeteket szimuláló tanpályával – nem csak szabályos, de a körültekintő közlekedést is gyakorolhatták. A gyerekek a programban közreműködő Vöröskereszt segítségével az elsősegély-nyújtás alapjaiba is bepillantást nyerhettek, sőt egy speciálisan átalakított személyautó „anyósülésén” kipróbálhatták, hogy száraz és nedves úttesten mekkora féktávolsággal lehet megállni.

„Az elmúlt időszakban sokat tettünk a városban és környé-

kén a közlekedés biztonsága érdekében” – ezt már Ács Rezső mondta a program megnyitóján. Szekszárd polgármestere emlékeztetett: a déli városrésztől az ipari területekig vezető kerékpárutak segítik az iskolába, illetve munkába járást, és a hálózatot szeretnék tovább bővíteni. A közelmúltban készült el 6-os és 65-ös utak korábban balesetveszélyes kereszteződésében, a síófoki elágazóban egy új körforgalom, és a Dienes iskola előtt kialakított parkolók is ugyancsak a nagyobb biztonságot szolgálják.

Ács Rezső hangsúlyozta: a kerékpárút szőlőhegyi szakaszának burkolatát felújítják és közvilágítással látják el. Szintén a biztonságot szolgálja, hogy még az idén elkészül a körforgalom a tehermentesítő és a Palánki út kereszteződésé-

ben, amely neuralgikus pontja a megyeszékhely közlekedésének. Ugyancsak a belvárost elkerülő utat érintő fejlesztés, hogy a Szent-Györgyi Albert utcai csomópont jelzőlámpás forgalomirányítást kap. A polgármester szerint hosszú távú cél, hogy Szekszárd teljes közlekedési rendjét felülvizsgálják, átalakítsák. A jelzőlámpák átprogramozása például a gyalogosok biztonságosabb átkelését szolgálja.

A rendezvénysorozat – melyet a Magyar Autóklub 2006-ban indította útjára azzal, hogy elősegítse a közlekedési ismeretek elsajátítását és a balesetek elkerülését – május 30-án, szombaton a „Közlekedik a család” közlekedésbiztonsági versennyel zárult a Tesco parkolójában.

–fl–

Megállapodást kötött a megyei iparkamara és a kormányhivatal

Együttműködési megállapodás aláírására került sor május 26-án a Tolna Megyei Kormányhivatal és a Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamara között a kormányhivatal szekszárdi, Augusz Imre utcai épületében.

A megállapodás lényege, hogy a vállalkozói világ, illetve a gazdaság szereplői és a kormány képviselői között folyamatos párbeszéd jöjjön létre, a kormányhivatal hatásköre, feladatai ugyanis a fogyasztóvédelemtől a népegészségügyig olyan területekre terjednek ki, melyek a napi életben érintik a gazdaság szereplőit – hangsúlyozta a sajtóeseményen dr. Fischer Sándor, az iparkamara elnöke. Amint arra kitért: sokkal jobb megelőzni a szabálysértéseket, mint elkövetni – ezt is szolgálja a kormányhivatallal való együttműködés. Ennek ér-

dekében az iparkamara felkérte a megyei kormány megbízottat, hogy személyesen is találkozzon a vállalkozókkal.

Dr. Horváth Kálmán kormány megbízott az eseményen emlékeztetett arra: 2011. január 1-től a kormány megkezdte a közigazgatás reformját, amelynek eredményeként megyei kormányhivatalok létesültek. A reform további lépéseként 2013. január 1-től hat járási hivatal nyílt meg, 2015. április 1-től pedig nagyszabású integrációs folyamat zajlott le. A kormány megbízott úgy fogalmazott: az állam törekszik olyan szolgáltatásokat nyújtani a gazdasági élet szereplőinek, amelyek maximálisan kiszolgálják őket. Az új típusú közigazgatás célja, hogy a lehető legolcsóbban, leghatékonyabban járjon el – tette hozzá, majd arról szólt: a Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával kötött meg-



FOTÓ: TOLNA MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

állapodás annak érdekében jött létre, hogy a vállalkozók olyan szolgáltatásokat kapjanak, amelyek nagyban kielégítik az igényeket. Egyúttal lényeges az is, hogy az új jogszabályokra fel-

készítsék a vállalkozókat. „Mi szolgáltatni szeretnénk, nem büntetni” – hangsúlyozta dr. Horváth Kálmán.

Gy. L.

Mi is az a kalinkázás?

A pünkösd a keresztény egyház egyik legfőbb ünnepe, az egyház születésnapja, amely a húsvétot követő negyvenedik napra esik: neve a görög pentekosztész, „ötvenedik” szóból származik, az ünnep maga viszont zsidó gyökerekre vezethető vissza.

A hagyomány szerint Krisztus mennybemenetelét követően az apostolok, Mária és a legközelebbi tanítványok közösen ünnepelték meg pünkösdöt. Arra, hogy miért is nevezik az egyház születésnapjának ezt az időpontot, magyarázat Péter apostol ekkor tartott prédikációja, amelynek hatására sokan megtértek, s megalakultak a legelső keresztény gyülekezetek.

A pünködsi ünnepkör egyik legfontosabb napja a Szent-háromság vasárnapja, azaz a pünkösd után következő első vasárnap: ennek kultusza a barokk korból eredeztethető, amely a pestisjárványok idején teljesedett ki. Búcsúnap is ez.

Az Úrnapja, amely az ol-társiszsentség ünnepe, szintén szorosan kapcsolódik pünkösdhöz: e nap az ünnep utáni második hét csütörtökjére esik: ekkor körmeneteket tartanak, s a templomkertben „úrnap sátrakat” állítanak, melyeket sok helyütt rontást üző, gyógyító hatással bíró zöld ágakkal, lombbal, virágokkal, valamint megszentelt növényekkel díszítenek.

A pünködsi népszokásokat tekintve elmondható, benne

keverednek a keresztény, az ősi pogány, illetve az ókori (római) elemek. A termékenység, a nász ünnepe, amelyben a virágok lényeges szereppel bírnak, úgy mint a pünködsi rózsza, a rózsza, a jázmin, valamint a bodza.

A Római Birodalomban májusban „Florália” ünnepeket tartottak, amelynek mitológiai alakja, Flóra istennő a növényeket, virágokat képviselte. Innen eredeztethető a szokásrend, hogy a pünködsi királyné fejét nagyrészt rózsakoszorú díszíti, míg egyes változatokban rózsaszirmot hint maga körül.

Egyes néprajzi feltételezések szerint lehetséges, hogy a pünködsi rózsza és a pünködsi énekekben szereplő Szent Erzsébet kapcsolatban állott Szent Erzsébet tiszteletével, illetve a „rózsacsodával”. Népszerű ezeken a napokon a pünködsi királyválasztás is, ahol a királyt ügyességi versenyeken, próbák keretében választották meg (lovaglás, birkózás, futás, szamaraglás). Európa nagy részén a középkortól kezdve él e szokás, s sok helyen választanak májuskirályt, vagy pünködsi királyt. Hazánkban a 16. századtól már ismert, írásos nyomok is ekkortól akadnak erről.

A pünkösdölés énekes-táncos adomángyújtás jellegű népszokás: az Alföldön ismert, eredeti formájában lányok és legények vettek részt benne, házról házra járva a faluban.

A szóban forgó ünnepkörre jellemző volt a „pünködsi királyjárás”, azaz a termékenységvarázslással egybekötött pünködsi köszöntő, amely a Dunántúlon még ma is él (Bújj, bújj zöld ág... szöveg-motívum). A „zöldág-járás”, vagy „zöldág-hordás” szintén ismert momentum volt: ilyenkor az ablakokra, az ajtók fölé, a szobák falára, a kútgémre, vagy a malmokra frissen vágott zöld ágakat tűztek, amely védelemül szolgált a rontás, a

boszorkányok ellen az ősi termékenységvarázslások emlékére. A földbe tűzött zöld ág a hiedelem szerint megóvja a vetést a jégveréstől, a kártevőktől. A lányok énekelve, kapun át-bújva, kaput tartva járnak végig a falut, s körtáncot járnak.

Ismert volt a „törökbaszás”, vagy a „borzakirály”, megint másik néven a „rabjárás”, melyek Nyugat-Magyarország egyes vidékein voltak elterjedtek pünkösdkor.

A „hesspávázás” Udvarhelyszéken és a Sóvidéken ma is élő szokás, amelynek során 10-12 éves lányok és fiúk királyt és királynét, valamint egy nyoszolyólányt választanak maguk közül.

Jellemző volt sok helyen a pásztorok, gulyások, csikósok, juhászok és kondások megajándékozása is: Hajdú-böszörményben például mindenki, aki állatok őrzésével foglalkozott, kalácsot, bort kapott. Sok helyen cselédvásárt is tartottak, s e napon szedték össze a báránydezmát, míg a pásztorok úgynevezett pünködsi garast kaptak.

Tolna megyében, Bátán és a sárközi Szeremlén a májusi „kalinkázás”, „csónakázás”, vagy „ladikázás” volt szokásban. Ez utóbbi helyen, e napon a leányok udvarlóiktól díszes evezőt kaptak ajándékba. Bács-Bodrog vármegyében, Topolyán a fiúk hajnalban pünködsi rózsát tettek választottjuk ablakába, akik búzavirágból, pipacsból koszorút fontak a fiúknak.

Hazánkban pünkösdkor a teheneket nyírfaággal veregették, hogy jól tejljenek. Akadt, ahol kenyérhéjat égettek, hamuját pedig a gabonaföldre szórták a jó termés, gazdag aratás érdekében. (Forrás: Kucséra Klára/Tátrai Zsuzsanna/Réső Ensel Sándor néprajzkutatók).

Gyimóthy Levente

Sokezen – huszonötödször

A szeszélyes időjárás ugyan okozott némi kellemetlenséget a 25 éves múltra visszatekintő szekszárdi pünködsi fesztiválon, ám ez döntően nem akadályozta meg a helyi és környékbeli lakosokat abban, hogy részt vegyenek a zenes-táncos rendezvényeken.

A május 22-25-ig tartó, jubileumi, ingyenes programmenü mellett, amely – hagyományosan – a Prométheusz parkban, továbbá a Szent István tér legelején felállított sörátorban és a Béla király téri Borudvarban, illetve a Szent István téri alkalmi élményparkban zajlott, kézművesvásár is várta az érdeklődőket, az Arany János utcában pedig autókiallításban gyönyörködhetett, aki arra vette útját. Idén a fesztiv-



vál keretében pünködsi nyitott pince napokat is rendeztek, így például az Iván-völgyi borospincék is kóstolásra csábították a közönséget. Mindezzel párhuzamosan a Szent József Katolikus Iskola földszintjén játékos célal meghirdetett sváb kiállítás is megtekinthettek a pünkösdölők.

A programkavalkádot május 25-én este Ács Rezső, Szekszárd polgármestere Horváth Tiborral, a fesztivál szervezőjével, valamint Módos Ernővel, az Alisca Borrend nagymesterével nyitotta meg ünnepélyes keretek között, sörös- és boroshordó-csapolással.

A polgármester köszöntőjében hangsúlyozta: a programok-

ban, ahogy eddig, úgy idén is mindenki megtalálja a szórakozási lehetőséget a maga számára. Ahogy azt kiemelte: a pünködsi fesztivál kiemelt fontossággal bír a szekszárdiak életében, hiszen a programok az egész család számára kikapcsolódást nyújtanak. A fesztivál kísérőrendezvényeként a helyi borászok olyan programokkal szolgálnak, amelyek kiválóan kiegészítik a hagyományos rendezvényeket – hangsúlyozta Ács Rezső.

A nyitóest a Tickett zenekar és Peller Anna fellépésével vette kezdetét, amelyen a Fesztivál Rézfúvósok és Bebe a Back II Blackból is szórakoztatta a

nagyérdeműt. Rajtuk kívül a Hungaro Roxínház adott elő ismert dallamokat. Csütörtök délelőtt a Magyar Vöröskereszt Tolna Megyei Szervezete várta a véréadókat a Béri-Balogh Ádám utcai Vérellátó Centrumba. Szombat reggel II. JAKO-pünködsi páros teniszverseny zajlott, a délutáni órákban pedig a Szekszárdi Ifjúsági Fúvószenekar koncertezett a Sátorszínpadon, de Kovács Gergő előadóművész, valamint a Swing együttes is „hozta” a hangulatot, míg „Agyalapi irigyeim” fantáziánszerepét Dicső Zsolt költő és a Komjáth(y)iak prezentáltak verses-zenés kulturális programot. Este már Szatmári Orsi show-műsorára táncolhattak a jelenlévők, akit az Intermezzo Latin Club szédületes fellépése követett. Ez alatt a nagyszínpadon a méltán híres Balkan Fanatik adott koncertet, óriási sikerrel.

Vasárnap a sátorszínpadon többek között a Szekszárdi Jazz Quartet, az Alisca Brass Band, a Tücsök színpad lépett fel, míg az esti órákban egyebek mellett a V-Tech együttesből ismert Kefir adott elő dalaiból válogatást, majd a Bulletproof Country Band rendezett utcabált „kifulladásig”. Ezzel párhuzamosan

a nagyszínpadon B-52 rock legendák koncertjére tombolhattak a fiatalok és az idősebbek.

A hétfői zárónap sem telt események nélkül: a Sátorszínpadon a Mázai Bányász Fúvószenekar és Pecze István Jazz Quartet műsorozott, este pedig a Calypso Band szórakoztatta a közönséget, akiket záróráig a Konvoj Band bulija követett. Az utolsó pünködsi fesztiválnapon is akadt azért hazai sztárvendég, mégpedig Dér Heni énekesnő személyében, aki „akusztik live” műsorával emelte az est fényét. *Lévai Márton*



FOTÓ: KISS ALBERT

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA
MEGEMLÉKEZÉS A TRIANONI BÉKESZERZŐDÉS 95.ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL

SZEKSZÁRD, BÉLA KIRÁLY TÉR. ORSZÁGZÁSZLÓ
2015. JÚNIUS 4. (CSÜTÖRTÖK) 16 ÓRA

BESZÉDET MOND ÁCS REZSŐ
SZEKSZÁRD MJV POLGÁRMESTERE

EGYHÁZI KÖSZÖNTÉS

ZENÉS IRODALMI EMLÉKEZÉS
AZ I. BÉLA GIMNÁZIUM DIÁKJAINAK ELŐADÁSÁBAN

GYERTYAGYÚJTÁS AZ ORSZÁGZÁSZLÓNÁL

„DÉLVIDÉKI MAGYAR GOLGOTA 1944-45”
KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ JÚNIUS 4. 17 ÓRA
HELYSZÍN: BABITS MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT BAKTA GALÉRIÁJA

A PROGRAMOT SZERVEZI: BABITS MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT
ESOHELYSZÍN: BÉLA KIRÁLY TÉRI RK TEMPLOM

A 86. Ünnepi Könyvhét és a 14. Gyermekkönyvnapok szekszárdi rendezvényei

Május 28. (csütörtök)

14:00 óra – A Gyermekkönyvtárban Misu és a piros kenu – találkozó Nógrádi Gergely íróval

Június 4. (csütörtök)

16:00 óra
Husek-Horváth Edit – „Bedobozolt, aktákba zárt életek” c. könyvének bemutatója. Beszélgetőtárs Csillagné Szánthó Polixéna Szekszárd Megyei jogú Város Humán Bizottság elnöke és Liebhauser János a Tolna Megyei Illyés Gyula könyvtár igazgatója

17.00 óra

Vörös István József Attila-, valamint Premia Bohemica-díjas költő, prózaíró, kritikus, irodalomtörténész, esszéista, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Tanácskezelője „Száz és egy” kötetről Gacsályi Józseffel beszélget

Június 5. (péntek)

16:00 óra
Horváth Viktor az Európai Unió Irodalmi Díjával kitüntetett író, költő, irodalomtörténész „A vers ellenforradalma - A versírás

és versfordítás tanulása és tanítása” könyvről Gacsályi Józseffel beszélget

17:00 óra

Zalán Tibor A Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztjével, Nagy Gáspár-, és Mészöly Miklós-díjjal, A Magyarország Babérkoszorúja díjjal kitüntetett költő, író, dramaturg, pedagógus, egyetemi tanárral a „nemzedéktelen arc (elfogult írások)” című esszékötetéről Gacsályi József beszélget

18:00 óra

Nyeső Mari „Hagyj szabadon” című lemezeinek bemutató koncertje

Június 6. (szombat)

09:00–13:00 óra
Gyermekprogramok: ismerkedés a Csiga – Biga Alapítvány terápiai kutyáival, ugrálóvár, kézműves foglalkozás, új könyvek bemutatása, ingyenes beiratkozás mindenkinek egésznap

10:00 óra

Együtt a kutyákkal – játszóház a Csiga – Biga Alapítvány terápiai kutyáival

11:00 óra

Évelő – a Virágpor együttes zenés gyermekműsora

14:00 óra

Spanyolnátha folyóirat bemutatkozása Berka Attila író, költővel és Székelyhidi Zsolt zeneszerző, író, költővel a Spanyolnátha munkatársaival beszélget Dicső Zsolt költő

Június 8. (hétfő)

14:00 óra – A Gyermekkönyvtárban Az Illatok és Hangok Őrzője – találkozó Maros Krisztina illusztrátor, íróval

17:00 óra

Szakolczay Lajos A Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztjével kitüntetett, Arany János- és Tamási Áron-díjas irodalomtörténész, irodalom- és művészetkritikus nyitja meg a rendezvényt és mutatja be új esszékötetét. Beszélgetőtársak Gacsályi József, Kis Pál István írók, valamint Erdélyi Z. János műfordító költő

NKA, Szépirok Társasága, Magyar Írószövetség, Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár

Városi Gyermeknap 2015
Szekszárd
Május 31. vasárnap
Szent István tér
10-19 óráig

- Interaktív foglalkozások
- gyermek mozi - Dinó kaland
- játékpark
- kirakódó vásár
- katasztrófavédelmi bemutatók, tűzoltó autó, stb.
- művészeti csoportok bemutatói

11.00 óra Tücsök Zenés Színpad
Három malac farkast gyűz - zenés mesejáték
10.00 - 18.00 óra Történelmi játékok Tama és csapatával
14.00 óra Hesekeuci Színház
Az állatok nyelven tudó juhász - Interaktív mesejáték
(És helyszín: Babits Mihály Kulturális Központ)

További információ: 74/529-610 | www.szekszardagora.hu

GARAY ÉLMÉNY PINCE
Tölts pohárba, és csodát látsz!
Dán est 2015. június 13. (péntek) 19:00 óra

5 fogás a hozzáillő borokkal:

- Vajban sült fehér spárga, krémes friss sajttal, mosolygósra főtt fúrtojással, rozskenyér ágyon
- Brazírozott sertéspofa árpagyöngy rizottóval tálalva, savanyított hagymával, zellerszárral, turbolyával és sült koktélpáradicsommal díszítve.
- Jércé rolád posírozva és sütvé, sült rebarbarával
- Bodzaszörpben forgatott eper, rozs chipsszel, könnyűre vert tejszínnel

Garay ÉlmenyPince, 7100 Szekszárd, Garay tér 19.
Rendelés: +36 20 215 9396
Ára: 7.990 Ft
Jegyek csak elővételben!

(000060)

Magyar est Waregemben

Április végén az Alisca-Szekszárd-Waregem Baráti Társaság vezetésével egy 15 fős szekszárdi küldöttség utazott belga testvérvárosunkba, Waregembe.

A több mint 20 éves múltra visszatekintő testvérvárosi kapcsolatnak köszönhetően alakult ki az a nemes hagyomány, hogy waregemi családok minden második évben közel 50 hátrányos helyzetű szekszárdi gyermeket nyaraltatnak saját költségükön Belgiumban.

A Waregemben működő Baráti Társaság Szekszárd városával közösen két évente Magyar Napot szervez Belgiumban, melynek teljes bevételét a gyermekek utazására és üdültetésére fordítja.

A program „kötelező” elemeként idén is kiváló vegyepörköltet és szekszárdi borászatok felajánlásának köszönhetően elsőrangú borokat kóstolhatott az a több mint 170 vendég, akik belépőjegyet váltottak a jótékony eseményre és az ételek mellett idén a Pántlika együttes táncosa-

itól-zenészeitől kaphattak ízelítőt a magyar népzene kincseiből.

A szekszárdi küldöttséget Dr. Sólyom Bódog, az Alisca-Szekszárd-Waregem Baráti Társaság elnöke vezette, a szekszárdi önkormányzat részéről pedig Dr. Máté István képviselő kísérte a kiutazó csapatot. A hivatalos programokon kívül a waregemi vendéglátók kirándulást szerveztek az I. világháborúban szinte teljesen elpusztult Ypres (Ypern) városába, melynek katonai emlékhelye az egykori hadszíntéren elhunyt több tízezernyi amerikai, német, francia, angol és más nemzetbeli hősi halottnak állít örök emléket. A megmaradt városalakók nem adták fel lakhelyüket és újból felépítették régi szépségében városukat, mely szemet gyönyörködtető látványt nyújt. Csodálatos templomai monumentális kialakításúak, utcái a háború előtti építészeti stílus képviselik.

Vasárnap hivatalos találkozón Jo Neiryneck waregemi alpolgármester fogadta a magyar



küldöttséget és köszöntőjében hangsúlyozta a baráti találkozók fontosságát és a két város közötti kapcsolatot több mint 20 éve tartó fennállását. Örömmel ecsetelte, hogy Waregem város gimnáziuma nemrégiben a Garay János Gimnáziummal alakított ki partnerkapcsolatot és idén mindkét intézmény fogadta a partneriskola tanárait és diákjait.

A kiutazáshoz szükséges kibuszokat és az utazási költségek térítését Szekszárd Város Önkormányzata biztosította, így elmondható, hogy egy valódi összefogás eredménye volt az idei évi program is. A találkozó végén a felek abban állapodtak meg, hogy a hagyományoknak megfelelően 2016. tava-

szán Waregem város és az ottani Baráti Társaság összefogásában újra Belga Napot szerveznek Szekszárdon, ahol a kiváló belga sörök mellett tovább folytatódhat a belga-magyar baráti kapcsolat.

A szervezők ezúton is köszönik Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és az alábbi borászok-pálinkaházak önzetlen támogatását: Dr. Bodri István, Dúzi Tamás, Eszterbauer János, Fekete Mihály, Ferger Mihály, Fritz József, Márkvárt János, Mészáros Pál, Módos Ernő, Pálinkás László, Prantner Ferenc, Savanya Géza, Sárosdi Róbert, Sebestyén Csaba, Szekretár János (Szeleshát), Takler Ferenc, Vesztergombi Ferenc, Vida Péter. SZV/Berlinger Attila

BARBAR ÜNNEP

2015. június 6. 16 órától
Heimann Családi Birtok, Présház

Jegyek kaphatók Szekszárdon, a Garay Pincében.
Program és további információ:
www.heimann.hu

(000059)

BÉLA KIRÁLY TÉRI ZENÉS ESTEK
SZÓRAKOZTATÓ PÓDIUMZENE
MÁJUS 30. (19:00)

TÁLÁS ÁRON
(ZONGORA)

KÖZREMŰKÖDIK
PECZE ZSÓFIA
(ÉNEK)

GARAY ÉLMÉNYPINCE
ÉS A SZÁSZ ÉTTEREM
SZERVEZÉSÉBEN

GARAY ÉLMÉNY PINCE
"Tölts pohárba, és csodát látsz!"

SZÁSZ ÉTTEREM
ESTERHÁZY

(000058)

EXPRESSZ ZÁLOG
ORSZÁGOS FIÓKHÁLÓZAT

A legrövidebb út a készpénzhez kezes és jövedelemigazolás nélkül.

ZÁLOG • ÉKSZER • MŰTÁRGY
ZÁLOGHITEL akár 6200 Ft/g*

*14 karátos magyar fémjelű eladható fazon arany ékszerek esetén

20% engedmény Ballagási akció
Arany - Ezüst ékszerekre és Műtárgyakra
Akciónév: 2015.04.23. - 2015.06.14

70 934 8813

WU WESTERN UNION
PÉNZTUTALÁS

A kölcsönt az Expressz Zálog Zrt. nyújtja. THM: 39,73 % - 40,4 %.

7100 Szekszárd, Széchenyi u. 23. • 06-74/315-994
06-70/932-8763
Nyitva tartás: H-P. 8-16.30 Szo.: 8-12-óráig (00522)

2015. JÚNIUS 22 - 27.

SZEKSZÁRDI SPORTKÖZPONT
CSALÁDBARÁT STRAND- ÉS ÉLMÉNYFÜRDŐ

Nyári tábor
8-12 éves gyermekek számára

A TÁBOR NAPKÖZI JELLEGŰ, NAPONTA 08:00 - 16:00 KÖZÖTT
KÖLTSÉGE: 15.000 FT / FŐ / 5 NAP
A RÉSZVÉTELI DÍJ TARTALMAZ: NAPI 3 ÉTKEZÉS, FÜRDŐBELÉPŐT.

A TÁBOR CÉLJA GYERMEKEK SPORTOS FOGLALKOZTATÁSA, ISMERKEDÉS KÜLÖNBŐZŐ SPORTÁGAKKAL (LABDAJÁTÉKOK, ÚSZÁS, ATLÉTIKA). A TÁBORBAN SPORT- ÉS KULTURÁLIS PROGRAMOKAT BIZTOSÍTUNK KÉPZETT NEVELŐK, EDZŐK VEZETÉSÉVEL.

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2015. JÚNIUS 15.

JELENTKEZÉS ÉS INFORMÁCIÓ:
ILLYÉS-MÓRA PATRICIA
TABOR@SZEKSZARDISPORT.HU
+36 30 559 9202

A TÁBOR MIN. 10 FŐ JELENTKEZÉSE ESETÉN KERÜL MEGTARTÁSRA (00532)

A Tolna Megyei Kormányhivatal épületeinek energetikai korszerűsítése

2011-ben megkezdett államreform legfontosabb célkitűzése a Jó Állam koncepciójának megvalósítása, ennek keretében az emberközpontú közigazgatás, az ügyfélbarát kiszolgálás, a gyors és hatékony ügyintézés megvalósítása, a szakmai feladatellátás magas színvonalának biztosítása.

A koncepció szerves részét képezi továbbá a költséghatékony működés feltételeinek a megteremtése. A közszolgálat a közbizony felelősségteljes és hatékony kezelését, üzemeltetését is jelenti - nyilatkozta lapunknak dr. Horváth Kálmán, a Tolna Megyei Kormányhivatal vezetője.

Magyarországon az energiafelhasználás mintegy 40%-a az épületekben történik. Ha ezeket jól szigeteljük gyermekeink, unokáink, nemzedékeink hatékony energiafelhasználásának feltételeit teremtjük meg. A Tolna Megyei Kormányhivatal abban az esetben gazdálkodik jól a rábízott közbizonyon, ha kihasznál minden lehetőséget, hogy a régi, korszerűtlen épületeket energiatátróssabbá tegye - hangsúlyozta a kormánybizott, majd hozzátette, hogy ehhez nyújtottak nagy segítséget az Új Széchenyi Terv energetikai korszerűsítésre kiírt pályázatai.

A KEOP projektek célkitűzése - összhangban a hazai és EU stratégiával -, ösztönözni a decentralizált, környezetbarát megújuló energiaforrást hasznosító rendszerek elterjedését, nagy hangsúlyt fektetve a központi költségvetési szervek épületeinek energiatátrósságára. Dr. Horváth Kálmán kiemelte, hogy a 2012/27/EU irányelv az energiatátróssági beruházások terén kiemelkedő szerepet szán a központi kormányzatnak, mivel példamutatása révén ösztönzőleg hat az épületenergetikai korszerűsítésekre, és elősegíti az ilyen típusú beruházások elterjedését.

A Tolna Megyei Kormányhivatal vezetője elmondta, hogy mintegy 374 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyertek el a beruházások megvalósításához, és a projekt keretében 2015. április 30. napján négy kormányhivatali épület energetikai korszerűsítése fejeződött be. Szekszárdon az Augusz Imre utca 7. szám alatt, a Kiskorzó tér 1-3. szám alatt, a Keselyűsi út 7. szám alatt valamint Bonyhádon a Szabadság tér 1. szám alatt található épületek immár megújult külsővel, korszerűbb energetikával biztosítják a költségtakarékos és hatékony üzemeltetés feltételeit. (00530)

SZÉCHENYI 2020
EUROSZÉK SZÉKSZÁRDI VÁROSZÉLŐKÖZSÉGEK ÉS KÖZTARSAI
MAGYARORSZÁG KORMÁNYA
EUROSZÉK SZÉKSZÁRDI VÁROSZÉLŐKÖZSÉGEK ÉS KÖZTARSAI
BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

UJ HÁZ Centrum
SZ+C STÚDIÓ KFT.

AZ SZ+C STÚDIÓ KFT. METALLO-PONT ÁRUHÁZA KERES:
szorgalmas, megbízható, alkalmazkodó munkatársat

áruforgalmi előadó - pénztáros munkakörbe nyugdíjazás miatt. Részletek a honlapunkon!

A kézzel írt, fényképpel és bizonyítvány másolatokkal ellátott önéletrajzot 2015. június 9-ig várjuk. (00529)

Honti Társai
HONTI ÉS TÁRSAI EMELÉSTECHNIKAI ÉS MUNKABIZTONSÁGI KFT.

Szekszárd, Béketelep u. Hrsz. 3725
Telefon/fax: 74/412-899
www.honti.hu
e-mail: honti@honti.hu (00531)

VESZÉLYES GÉPEK VIZSGÁLATAI:
Emelőgépek, hegesztőgépek, rakodó- és földmunkagépek, traktorok, fa- és fémiparigépek, targoncák, daruk, emelőhátfalak, láncfűrészek.

GÉPKÖNYV 8600 GÉPTÍPUSRA
Targonca-, emelőgép- és földmunkagép-kezelő tanfolyamok
DOKUMENTÁCIÓK PÓTLÁSA, MUNKA- ÉS TÜZVEDELEM

KATEDRA
nyelviskola Szekszárd Paks

Nyári intenzív tanfolyamok!
www.katedra.hu

TURNUSOK:
június 22 - július 17.
július 20 - augusztus 13.
július 27 - augusztus 19.

7100 SZEKSZÁRD, Tinódi u. 9.
Tel./fax: 74/418-211
E-mail: szekszard@katedra.hu

7030 PAKS, Dózsa Gy. u. 98.
Tel.: 75/676-201
E-mail: paks@katedra.hu

Simon Andrea E. V. • Felnőttképzési engedélyszám: E-000629/2014 (00527)

Diákékeztetés
Szekszárdi Diákékeztetési Kft.
7100 Szekszárd, Bezerédy u. 2.
Telefon: 74/314-580,
web: www.diakékeztetes.net

PTE Ilyés Gyula Kari Étterem étlap június 1-től június 5-ig.
7100 Szekszárd Rákóczi u. 1. (bejárat a Mátvás K. utca felől)

	június 1.	június 2.	június 3.	június 4.	június 5.
„A”	Sertésraguleves	Francia hagymaleves	Marhahúsleves	Karfiolleves	Zöldborsóleves
	Sajtos metélt, gyümölcs	Gombapaprikás, galuska, uborkasaláta	Főtt hús, gyümölcsmártás, pirított dara	Sertéspörkölt, tészta, almapiroska	Májjal töltött rántott karaj, burgonyapüre, paradicsomsaláta
„B”	Paradicsomleves	Francia hagymaleves	Marhahúsleves	Karfiolleves	Zöldborsóleves
	Sajtos borsófőzelék, sült virsli	Rántott csirke-szárm, barnarizess zöldségek	Parajfőzelék, tojásomlett, gyümölcs	Sült csirkemell, friss saláta, öntet	Sült tarja, párolt zöldségek
„C”	Sertésraguleves	Francia hagymaleves	Marhahúsleves	Kassai burgonyaleves	Zöldborsóleves
	Nudli, lekvár, gyümölcs	Rakott kelkáposzta	Rántott csirkemell, petrezselymes burgonya, csemege uborka	Rizsfelfújt, csoköntet, gyümölcs	Lecsós csirkemell, tészta

A menü ára: 880 Ft. Törzsvásárlói kártyával 10% kedvezmény. Jó étvágyat kívánunk! Az étlapváltoztatás jogát fenntartjuk! (00515)

Vodafone
Power to you

Legjobb Munkahely 2014
A Vodafone Magyarország Zrt. hivatalos partnere értékesítő-tanácsadó munkakörbe Szekszárdra és Tolnára munkatársat keres.

Talpraesett, értékesítési tapasztalattal és megfelelő kompetenciákkal rendelkező, lelkes jelentkezőket várunk. **Amit nyújtunk:** Stabil háttér, folyamatos képzés, lendületes csapat, versenyképes jövedelem! **Jelentkezéset** fényképes önéletrajzzal és motivációs levelleddel az alábbi e-mail címre várjuk: mobilverzum@mobilverzum.hu (00533)

HASZNÁLTAUTÓ
értékesítése nagy választékkal!

VELOREX
3 bank ajánlatával

Szekszárd, 6-os sz.út. sílőfoki elágazó
Telefon/fax: 74/413-476,
mobil: 06-30/994-5911
www.velorex2000.hu

PALKÓ 2000 Bt.
Autóvillamosság

Akkumulátorok, generátorok, indítók alkatrészeldása, felújítása.

Szekszárd, Tartsay Vilmos u. 19.
Tel.: 06 20/9920-821, 06 74/410-638
E-mail: tompalko@citromail.hu (00526)

Játéktábor

A nyári szüneti hoztat elvárásaink elérését szolgáló játéktábor Szekszárdon a Gyerekkönyvtárban

Játék- és kézműves tábor július 13-17-ig 13.500,- Ft
Játék- és kézműves tábor július 27-31-ig 13.500,- Ft
Játék- és strand tábor augusztus 10-14-ig 13.000,- Ft

Az élel 1.500,- Ft a táborozás díjára felül.

További költés a strandhoz tartozik.

Zsuzsanna, szünet a Gyerekkönyvtárban 2000,- Ft előpótlással, vagy a mobilis megrendeléssel.
Érkezési idő: November 10-14-ig 10-15 óráig (00526)

TÉVÉZZ BÁRHOL, BÁRMIKOR, TÖBBKÉPERNYŐN!

TARR MOBIL
További információ: WWW.TARR.HU | 1223

SZÁMÍTÓGÉPEN, OKOSTELEFONON, TÁBLAGÉPEN, OKOSTÉVÉN!

NÉZZ a TARR Kft. legnépszerűbb csatornáit élőben!
TARR televízió előfizetők számára! www.tarr.hu/mobiltv (00514)

Kihívás Napja: dobogós helyen végzett Szekszárd

Szép számban vettek részt a város nevelési és oktatási intézményei, civil szervezetei és sportegyesületei a május 20-án megtartott Kihívás Napja rendezvényein, aminek köszönhetően az országos versenyben Szekszárd dobogóra állhatott.

Az igazi aktivitás azonban természetesen napközben zajlott: a nevelési, oktatási intézmények mindegyikében számos sportjátékon vettek részt a gyerekek, az óvodás koruktól egészen a középiskolásokig, de több iskola szervezett városkörnyéki kirándulást is.

Szerdán hajnalban – immár hagyományosan – a Fekete Gólyák KC szervezte kézilabda- és focivillámturnákkal kezdődtek az idei kihívás napi programok.

A Szekszárdi Sportközpont NKft. szervezésében zajló programok a városi sportszarnokban, a labdarúgó- és atlétikai pályákon, a fedett uszodában, valamint a városközpont



FOTÓ: SZÉKSZÁRDI SPORTKÖZPONT/STUMPF BENCE

több helyszínén zajlottak. Nagy népszerűségnek örvendett például a Garay téren megtartott gyermek zumba, amelyen több iskola diákjai is részt vettek, és a hagyományos Prométheusz parki akadálypályákon is sokan tették próbára ügyességüket.

A 0 órától 21 óráig tartó programokon közel 20 sportegyesület képviseltette magát a kosár-

labdától a bújáráskodáson és az íjászon át egészen az amerikai focióig.

Az egy fő tizenöt percnyi testmozgása (egy egység) alapján számított országos versenyben, Szekszárd kategóriájában – Kazincbarcika és Vác mögött – a 3. helyen végzett, 58 ezer 770 egységnyi aktivitással.

-fl-



Szekszárdon is átfutott a Nemzeti Bormaraton

Május 23-án reggel, a tőlünk nem távoli Bács-Kiskun megyei Hajósról indul el a magyar találmánynak is nevezhető Nemzeti Bormaraton. A tolnai megyeszékhely a második kiemelt helyszín volt.

Tolna megyét – ezen belül is a szekszárdi történelmi borvidéket, Szekszárd központjában a Garay teret – a bormaraton második napján érte el a mezőny. A zómmal fiatal fiúkból lányokból álló „bormaraton-követek” Baranyából, Villányból, majd a pécsi borvidéket érintve Bonyhád és Szálka érintésével érkeztek Szekszárdra. A megye-, illetve a város határon várták őket a Szekszárdi Kadarka Futóegyesület képviselői, s velük együtt futva érkezett meg a küldöttség a tolnai megyeszékhelyre a meglehetősen szép, változatos, de olykor nehéz, völgysegeken átívelő országúti terepen.

Szekszárd amúgy – lévén, híres vörösboros vidék – az okkal elvárható tarkasággal fogadta a Nemzeti Bormaraton beérkező mezőnyét, ahogya a dél-zalai borvidék irányában távozott is. Mintegy félszáz futó várta a rajtot – a mezőnyt Ács Rezső polgármester indította el.



FOTÓ: NEMZETI BORMARATON.HU

Az eseményen képviseltette magát a Nemzeti Agrárkamara Tolna megyei Igazgatósága is: képviselőik a talán kevésbé ismert, de bizonyítottan egészséges, Nakon és a Sárközben helyiek által termelt élelmiszereket mutattak be.

A bor és az egészséges életmód népszerűsítésére hivatott speciális futóverseny 11

napig tart, a résztvevők 103 település érintésével megérkeznek mind a 22 hivatalon bejegyzett magyar borvidékre, miközben a helyszínenként folyamatosan változó összetételű futók jóvoltából a megtett össztáv 2573 km lesz – ami ebben a sajátos váltófutás kategóriában új világrekord lenne. A fent soroltakon túl ez is cél. B. Gy.

Ezüstérmesek lettek a Fűrge Rókák

Úgy tűnik, az utánpótlás terén nincs gond a szekszárdi női kosárlabda klub háza táján. Egy harmadik és egy hatodik hely után az elmúlt hétvégén ezüstérmet szerzett az Atomerőmű-KSC korosztályos együttese a gyermek országos döntőben.

A Harsányi Mária és Kniesz Bernadett-irányította Fűrge Rókák a Vasas pasaréti csarnokban megrendezett fináléban egy fölényes és két szoros csa-

tában kiharcolt győzelemmel lépett tovább a csoportkörből a döntőbe. Ott a másik ág győztesével a szerkezetileg és egyéni képességek terén is jobb Bajával játszhattak az aranyért. Kiegyenlített első két negyed követően a bajaiak ellenfelük hibáit kihasználva fokozatosan elhúztak, s végül 10 pontos különbséggel nyertek. A verseny ellenére minden dicséretet megérdemelnék a szekszárdi lányok, akik a különdíjas Renczes Rebeka vezérletével

óriásit küzdve, arannyal felérő ezüstöt nyertek.

Eredmények, csoportmérkőzések: Szekszárdi Fűrge Rókák-Soproni Darazsak 45-34 (11-10, 18-13, 8-7, 8-4). Ld: Renczes 15, Miklós 9, Leskó 8. Szekszárd-Vasas Amazonok 85-26 (20-2, 28-10, 12-10, 25-4). Ld: Renczes 31, Miklós 23, Leskó 16. Szekszárd-Miskolc 50-37 (9-8, 16-13, 14-7, 11-9). Ld: Miklós 18, Renczes 13.

Döntő: Baja-Szekszárdi Fűrge Rókák 65-55 (15-15, 19-19, 16-11, 15-10). Ld: Renczes 20, Miklós 14, Leskó 8.

Az ezüstérmes Fűrge Rókák csapata: Renczes Rebeka, Miklós Melinda, Leskó Abigél, Andi Hanna, Barta Bianka, Bódis Noémi, Tamás Réka, Tamás Nagy Eszter, Bogos Inez, Kovács Karina, Lipovszky Fanni, Dér Vanda, Szőke Fanni. Edzők: Kniesz Bernadett, Harsányi Mária.

-fl-

Decsre és Szigetszentmiklósrá került a kupa

A május 16-i Twickel-Szekszárdi Sportközpont sakkturnán délelőtt megrendezett rapid versenyen taroltak a decsi játékosok: az öt díjazott helyből négyet elvttek. Az első helyért óriási küzdelem alakult ki, a versenysorozat történetében holtversenyes befutó még nem volt. A már többször is győztes Pataki Győző nemzetközi mester szoros csatában diadalmaskodott Veszprémi és Nagybíró előtt.

A délutáni villámversenyen a sorozat többszörös győztese, a már évek óta Szekszárdra látogató szigetszentmiklósi Ta-

massy Zoltán korrigálta délelőtti gyengébb teljesítményét és magabiztosan utasította maga mögé a mezőnyt. Ezúttal is jól szerepelt Pataki Győző, aki 2. helyével az összetett verseny győztese lett.

A 3. és 4. helyre két FIDE-mester, dr. Papp Tamás (Decs) és Binder Tamás (Hóbagoly SE) „futott” be.

A két versenyen összesen 62 játékos ült asztalhoz. A verseny FIDE értékszám-szerző versenyt román és angol résztvevő emelte nemzetközi rangra.

Eredmények, Rapid verseny: 1. Pataki Győző 5.5 pont, 2. Veszprémi András 5.5, 3. Nagybíró László 5.5, 4. Straubinger

Dániel (mindannyia Decs KSE) 5, 5. Csala Imre (Kecskemét) 5.

Villámverseny: 1. Tamássy Zoltán 7.5 pont, 2. Pataki Gy. 7, 3. dr. Papp Tamás 7, 4. Binder Tamás 6, 5. Drinóczi Péter (Szentlőrinc SE) 5.5, 6. Volosin Vladimir (Szentes) 5.5, 7. Csala I. 5.5, 8. Veszprémi 5.5.

Szuhai Balázs versenyigazgatótól különdíjat vehetett át Máté Mária (Oxford, Anglia), Volosin Vladimir, Horváth Balázs, Pataki Győző, dr. Jakabó Judit (Tatabánya). A következő versenyt október 10-én rendezik meg szintén a szekszárdi városi sportszarnokban.

Fekete László

SPORTHÍREK

AMERIKAI FUTBALL. Az alapszakasz negyedik, egyben utolsó mérkőzésén negyedik győzelmét aratta a Szekszárd Bad Bones gárdája pünkösdvasárnap, a divízió II-es amerikaifoci-bajnokságban. Sződy Ferenc vezetőedző csapata elgázolta (40:0) a nyeretlen Újpest Bulldogs 2-t, így a wild card-ot elkerülve jutott a bajnokság elődöntőjébe.

FUTSAL. A női futsal NB II felsőházi rájátszásának 4. fordulójában – egy értékes salgótarjáni sikerrel a háta mögött – a már bajnok Debrecent fogadta az elmúlt vasárnap a Szekszárdi UFC. Micskó Márk együttese a rangadón ugyan már két góllal is vezetett, mégis meg kellett elégednie a döntetlennel. A 3-3-mal zárult találkozón Csigi E. (2) és Gósi szereztek az UFC góljait.

KISPÁLYÁS FOCI. A végletekig kiélezett csata várható a Szekszárd Városi Kispályás Labdarúgó Bajnokság 2014/15-ös idényének bajnoka címért. Amennyiben a pontegyenlőséggel élen álló Kis Dankó és Várköz csapata is „beहुzza” a győzelmet a csütörtök esti – lapzártánk után kezdődött – utolsó előtti fordulóban, úgy a június elseji záró kör utolsó, 20 órakor kezdődő mérkőzésén e két gárda egymás között dönti el az aranyérem sorsát.

LABDARÚGÁS. Az NB III-as bajnokság Közép-csoportjának 28. fordulójában gyorsan kétfólos hátrányba került Rákospatótán a Szekszárd, s bár az UFC jól játszott, helyzeteit csak az utolsó negyedórában váltotta gólokra – ekkor Deli és Dobra talált be –, így a REAC ellen elmaradt a pontszerzés (3-2). Kvanduk János csapata 39 pontjával 11. a tabellán.

GRAMMATICUS NYELVISKOLA **15 ÉVESEK VAGYUNK!** Grammaticus Plusz Kft. 14-0132-04, E-000747/2014

Nyári intenzív tanfolyamok **KIEMELT KEDVEZMÉNNYEL!** Bővebb információ honlapunkon és ügyfélszolgálatunkon. www.grammaticus.hu

7100 Szekszárd, Wesselényi u. 16. Telefon: (74) 318-800, (70) 545-8214 • E-mail: info@grammaticus.hu
Ügyfélszolgálat: hétfő-csütörtök 9.00-18.00, péntek: 9.00-17.00

ANHUR TEMETKEZÉS

Szekszárd,
Béri B. Ádám utca 78.

ANHUR KFT

Telefon, fax: 74/411-912

ÁLLANDÓ KÉSZENLÉT
0-24 ÓRÁIG:
06-30/936-32-55

www.anhurtemetkezes.hu

(00512)

ÉLEZÉST VÁLLALUNK! kések, balták, ollók, metszőollók, ágvágók, vésők, gyaluk

ibvier bt.

CSAVAR, ZÁR, VASALAT, KULCSMÁSOLÁS

Szekszárd, Béri B. Á. u. 54/a. • 74/413-004
Szekszárd, Rákóczi u. 10. • 74/512-453
Tolna, Deák F. u. 82. • 74/540780

(00521)

Tisztítószer **természetesen**

Mosósóda	222 Ft/1 kg	(222Ft/1kg)
Szódabikarbóna	285 Ft/1 kg	(285Ft/1kg)
Citromsav	670 Ft/1 kg	(670Ft/1kg)
Mosódíó	1268 Ft/0,5 kg	(2536Ft/kg)
Folttisztító só	1234Ft/1 kg	(1234Ft/kg)

Szekszárd, Sport u. 1. ■ Tel.: 20/597-37-62 ■ Fikesz-Plusz Kft.

(00520)

PANTEON TEMETKEZÉS

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755
06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig
20/ 941-3376

www.panteon-temetkezes.hu
www.panteonkft.eu

(00517)

ELADÓ!

Szekszárd kies domboldalán, egy zártkerti birtokon épült ez az épületegyüttes. Pazar kilátás nyílik a szekszárdi dombtság egyik legszebb részére. Az épület 6x8 méteres, teljes tetőtér beépítéssel. A telek nagysága 2600 m².

Érdeklődni:
06 20/354-23-97

(00534)

Saia®PCD **open, innovative and reliable**

Zsók és Zsók Kft.

Ipari automatizálás
Fűtéskorszerűsítés
Villamos technológia

Tervezés, kivitelezés, távfelügyelet
7100 Szekszárd, Fagyöngy utca 1.
Telefon +3674413873, Fax +3674510509
mobil: +36 30 9599169,
+36 20 3102259, +36 30 2147923

www.zsok.hu

(00528)

TERC-CO **Építőipari KFT**

telefon: (74) 510-391
mobiltelefon: (30) 9579-706
Szekszárd, Csokonai u. 9.

Vállaljuk irodák, üzemek, telephelyek teljes körű tervezését, kivitelezését!

Épületek komplett tervezése

- Új épület engedélyezési- és kivitelezési terve
- Meglévő épület felemelési- és átalakítási terve
- Kivitelezéshez és pályázathoz költségvetés

Magasépítés kivitelezés

- Hagyományos szerkezetű új épület építése, meglévő épület átalakítása, felújítása (üzem, raktár, élelmiszer áruház, pékátal, étterem és panzió, üzlet, iskola, hivatal, stb.)
- Acél- és vasbetonvázcsarnok építése (üzem, irodaház, raktár, szerviz, stb.)

Felelős műszaki vezetés, műszaki ellenőrzés

Műanyag nyílászáró gyártás, beépítés

Mélyépítés tervezés, kivitelezés

- Telephely belső út, parkoló, külső közmű
- Település víz-, szennyvíz-, csapadékvíz-rendszere, valamint út, járda, térburkolat

(00527)

GABI BARKÁCSBOLT MC MESTER

Már vasárnap is nyitva!

Szekszárd, Tartsay u. 19. (a munkaruházati bolt mellett) • Telefon: 74/670-735
• E-mail: gabibarkacs@tolna.net • www.mcbarkacsbolt.hu

Minőségi Lambéria már 1.390 Ft/m² áron kapható!

Kínálatunkból: Minőségi faárak gyalult szegély és profil lécek fenyő-, hárs-, és keményfából kerítéselemek, lépcsőlapok, szeg csavar, kötőelem, kézi- és kerti szerszámok, barkácsológépek

FAIPARI FESTÉKEK • BÚTORLAP SZABÁSZAT • Balsafa termékek széles választékban!

Szeretettel várjuk régi és új vásárlóinkat!

Szűnyogháló akció

Nyitva tartás:
HÉTFŐ-PÉNTEK 08.00-17.00
SZOMBAT 08.00-12.00, VASÁRNAP 09.00-13.00

(00535)